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#1
Quelles sont les coordonnées du point P
[image: image26.wmf]?

#2
Déterminez à quel angle trigonométrique, exprimé en radians, correspondent les coordonnées  
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 dans l’intervalle
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#3
Soit f(x) = sec x, calculez  f 
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#4
Trace le graphique de la fonction f(x) = cos x, pour x ( [-2(, 2(]
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a) Détermine l’intervalle ou les intervalles de décroissance de la fonction f(x) dans l’intervalle [-2(, 0]. 

b) Si x ( [-(, 2(], pour quelle valeur de x la fonction f(x) est-elle négative? 

c) Si x ( [-2(, 0], pour quelles valeurs de x la fonction f(x) = -1/2

#5
Soit les fonctions f(x) = tan x et g(x) = sin x. 

Utilise le plan cartésien au besoin.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


a) Détermine l’intervalle ou les intervalles sur lesquels f et g sont négatives en même temps dans l’intervalle [0, 2(]

b) Détermine l’intervalle ou les intervalles sur lesquels f et g sont croissantes en même temps dans l’intervalle [-2(, 0]

#6
Évaluez sec t à l’aide des identités trigonométriques, sachant que sin t = 
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#7 
Résolvez l’équation trigonométrique suivante :





3cos x - 
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= cos x pour x 
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#8
Résolvez l’équation trigonométrique suivante :




2cos2x + 5cos x = 3 si x 
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#9
Simplifie les expressions suivantes
a) 
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b) 
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#10
Démontrez l’identité trigonométrique suivante :





cos 2x = 2cos2x – 1

#11
Soit f(x) = -2 sin  
[image: image14.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

4

p

x

 + 1 pour x 
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a) Quelle est la période de cette fonction?

b) Quel est le déphasage de cette fonction?

c) Quels sont les zéros de cette fonction?

d) Quelle est l’amplitude de cette fonction?

#12
À partir du graphique suivant, trouvez la règle de la fonction sinusoïdale représentée :
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#13
Détermine les caractéristiques des graphiques suivants si ceux-ci correspondent à la fonction de type f(x) = sin x.
a)
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b)
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c)
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#14
Un oiseau bat des ailes à raison de 6 cycles par seconde.  Si l’amplitude du mouvement de ses ailes est de 4 cm, trouve l’équation décrivant la courbe sinusoïdale représentée.
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#15 
L’intérieur d’un toit en béton à la forme d’une demi-période de sinusoïde, et son équation est donnée par f(x) = 20 sin (0,112x).  Quant à l’extérieur du toit, il se déduit de la courbe précédente par la translation t(x,y)( (x + 0, y + 6).  Le système d’axes est gradué en mètres.
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L

a) Quelle est la largeur L de l’entrée de l’abri ?

b) Quelle est sa hauteur intérieure h?

c) Si l’on désire installer un drapeau sur le toit extérieur à 4 mètres du sommet, quelle est la hauteur que l’on doit atteindre? 
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Amplitude :	





Déphasage : 





Période : 	





Amplitude :	





Déphasage : 





Période : 	





Amplitude :	





Déphasage : 





Période : 	























� EMBED Equation.3  ���
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Ne pas écrire sur ce questionnaire
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